



В Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников ГИБДД

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников ОБ ДПС ГИБДД УВД по Ивановской области Дениса Столбунова и Алексея Харламова по п. «а» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что Столбунов и Харламов в сентябре 2008 года остановили автомашину ВАЗ 2107. Гражданин, управлявший автомашиной, был в состоянии алкогольного опьянения и не имел водительского удостоверения. Кроме того, автомашина ему не принадлежала.

Сотрудники ГИБДД предложили водителю, управлявшему автомашиной, передать им взятку за несоставление протокола об административном правонарушении и возврат документов на автомашину.

Впоследствии документы на вышеуказанную автомашину сотрудники ГИБДД дали третьему лицу, которого они попросили передать их нарушителям (водителю и собственнику) в обмен на денежную сумму. Полученную от нарушителей сумму посредник отдал вышеуказанным сотрудникам ГИБДД.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело будет передано в суд.

20 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511162>